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ELSOFOKU EGYENLETEK, EGYENLOTLENSEGEK, SZOVEGES FELADATOK

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Mely x esetén lesz

a) az = kifejezés értéke 8-cal egyenld?

b)azl+§kﬁ@u@éﬂ&e§mmhgwM6?

Oldjatok meg az egyenleteket, majd ellendrizzétek az eredményt!

) Sx  x 3x
ay —— - = =
g 2 8
S5—=x 3x
b =— -
) 3 =7
I x 5
) —+-=-x—3-—=
3t 3
x+3 x—4
d —=2=
) 4 5
1
Ha x a —=3-(2—6x) = =96 egyenlet megolddsa, és az y az §+ 5= % egyenlet megolddsa, akkor
xty=
(A) 8.
B) -2.
(C) 2.
(D) 1.

Az aldbbi egyenletek koziil melyiknek van végtelen sok megolddsa?

2+2x  x—7
(A) 8x:x4 .

5a -2 —4
® = 3=

)+ 2 ) —1  9y+3
(C))s +)4 - 20
m)é§i+3%f=9

Oldjatok meg az egyenleteket, és végezzétek el az ellendrzést!
a) 2x—=5) -G —x)+2x2=9x+ 1

b) y-(3+3)+y-(5-y)=-32

¢ 5-(z=1)-(T+2)=52>+25z+5

d) 2-(a—1P%-2a-(a=5)=-10

Ha x a 2x+1)-(4—=3x)=1—6x> egyenletnek a megolddsa és y az %— % = 14 egyenletnek a
megolddsa, akkor x — y =

(A) —394.

(B) —40,6.

(C) 41.

(D) 39,4.



